
Inženýrská fyzika, zápočet, průběh zkoušky

Pro  získání  zápočtu  přinesete  ke  zkoušce  vlastní  rukou  napsané  řešení  sudých  nebo
lichých  příkladů  ze  seznamu  příkladů  (http://homel.vsb.cz/~uhl72/ ->  FBI,  Inženýrská
fyzika,  kombinované  studium  -> Zkouškové  příklady).  Z  uvedeného  seznamu
zkouškových příkladů vynechávám úlohu 17!

U zkoušky budou vylosovány tři otázky, čtvrtá otázka bude povinná na každém termínu 
zkoušky (19. Přestup tepla (odvození výkonu zdroje tepla pro udržení stálé teploty v 
místnosti)) a dostanete k řešení zadání čtyř příkladů z uvedeného seznamu příkladů.

Zápočet maximálně 30 bodů, minimálně 10 bodů.
Příklady 8-16, tzn. nutno minimálně získat 8 bodů
Teorie 21-54, tzn. nutno minimálně získat 21 bodů
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